

Néhány tudós nyilatkozata a sok közül:

»...Szív, cukor és a legkülönbözőbb szervi és idegbajokon végzett gyógyító kísérleteim a rádiószállító segítségével messze felülmúlták legvérmesebb reményeimet.«

(G. Puppins, New Medical Review.)

»...Számítlan, a legkülönbözőbb fajtájú, de közöttük is elsősorban miomás, prostata, gyomorfejes és súlyos rákos betegeket sikerült minden műtéti beavatkozás nélkül az oszcillátor segítségével meggyógyítanom.«

(Kivonat Sordello Attilinak, a római egyetemi rádiómórház igazgatótanárának a Kir. Tud. Akadémián tartott előadásából, 1937 május 23.)

»...A legkülönbözőbb stádiumban levő máj-, epe- és vesebajosokon végzett ellenőrző kísérteim folyamán a teljesen gyógyultak száma 83 százalék, változatlan 11 százalék és csak 6 százalékban nem sikerült javulást észlelnem. És ugyanekkor nem egy, már operatív stádiumon túl levő rákos beteget sikerült a lánc segítségével meggyógyítanom vagy legalább is fájdalmait enyhítenem.«

(Dr. Ch. Perinau, a párisi klinika igazgató-tanára.)

A „Rádiócszellátor“

egy rádiumos telítettségű vékony lánc, amelyet állandóan a nyakon kell viselni. — Ára: 18 pengő. Kapható a legtöbb orvosi műszertárban: Főlerakat: VADASZ MIKLÓS orvosi műszertára, Budapest, Vilmos császár ut 23. Telefon: 120-070.

Helyreállítják a Hősök Kapuja megrongálódott freskóit

Aba-Novák Vilmos hősi szemléje

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétfőn délelőtt Szegedre érkezett **Aba-Novák Vilmos**, a kiváló festőművész, a Hősök Kapuja freskóinak alkotója, hogy megtekintse azokat a rongálódásokat, amelyek az értékes freskókon mutatkoznak. A freskó egyik részén néhány héttel ezelőtt fehér folt keletkezett, amely azóta lassan nagyobbodik. Sokan azt hitték, hogy *salétrom* verte ki a boltozat vakolatát és ez a feltevés a legkomolyabb aggodalmat keltette. **Aba-Novák Vilmos**, amint értesült az esetről, azonnal levelet írt Pálffy polgármesternek és levelében kifejtette, hogy a freskón mutatkozó foltot *salétrom* semmi esetre sem okozhatja, mert a fal anyaga *vasbeton*, amely *salétromot* nem tartalmazhat. Bejelentette **Aba-Novák** azt is, hogy rövidesen Szegedre jön és maga vizsgálja meg a freskókat.

A kiváló festőművész a mérnöki hivatal szakértőivel együtt tartotta meg hétfőn a

nagy érdeklődéssel várt vizsgálatot és sikerült is a rongálódás okát megtalálnia. Kiderült, hogy a bolthajtás falában nagyobb, szinte légmentesen elzárt üreg van. Ezen az üregen keresztül vezetnek a *központi fűtőberendezés és vízvezeték csövei*. Az egyik cső a tökéletlen szigetelés következtében *lassan szivárog*. A kiszivárgó víz átáztatta a kapu boltozatát, utközben feloldotta a fal anyagában lévő meszet és ez a mesz csapódott ki fehér foltok alakjában a freskón.

A szivárgó cső hibás szigetelését *azonnal megszüntették*. **Aba-Novák Vilmos** még a déli órákban tájékoztatta a polgármestert, aki javaslatára utasította a mérnöki hivatalt, hogy kis szellőztető nyílásokat vágasson a veszedelmes falüregbe. Így néhány hét alatt a meginduló ventiláció kiszáritja az átázott falrészét és **Aba-Novák Vilmos** azután *helyreállítja a megrongálódott freskót*.

A divatkereskedelem a szövetimporttól várja a gyárak megrendszabályozását

(Budapesti közgazdasági szerkesztőségünk-től.) A magyar közönségnek már régi és jogos panasza, hogy a szövetárak nálunk magasan felette állnak a világparitási áraknak, holott ugyanakkor szövetgyáraink állandóan gyarapodnak s egyre busásabb nyereségekkel dolgoznak. Annál visszatetszőbb ez a helyzet, mert

szövetgyárosaink mellett igyekeznek hangulatot kelteni a magyar ipar pártolásának hangzatos jelszava alatt, hogy a részükre biztosított túlzott vámvédelmet nemhogy lebontani nem szabad, hanem azt még fokozni kell,

valamint még inkább meg kell nehezíteni a külföldi származású olcsó és kitűnő szövetek behozatalát. A magyar ipar védelmet igényel, de

ez nem lehet jogcím arra, hogy a szövetgyáraink konjunkturális nyereszkezdéseiket nyakló nélkül folytathassák tovább és a fogyasztók milliói állandóan túlfizessék szövetgyáraink egyébként kifogástalan minőségű áruit.

Annyi rongyos, gyűröttruhájú ember a világháború óta nem járkált Magyarországon, mint manapság, tehát a szó szoros értelmében közérdek az, hogy az illetékes kormányzati szervek a legerélyesebb árvizsgálatot hajtsák végre s

ha a sokmillió évi nyereséggel dolgozó szövetgyáraink makacsul ragaszkodnának az eddigi árpolitikájukhoz, úgy jelentősebb mennyiségű szövet behozatalát kellene megengedni

azokból a nyugati államokból, amelyek kiváló szöveteket gyártanak és meglepően olcsóbban hozzák forgalomba, mint a magyar szövetgyárak, holott külföldön a munkabérek sokkal magasabbak, mint a magyar szövetgyárakban. Ha a mi szövetgyárosaink nem hajlandók tekintettel lenni más egyebire, mint a saját profitjukra, úgy nem érdemlik meg többé a kormányzat keztyűskezű magatartását.

I. o. bükk hasábfeladési árai:

10 mázsától kezdődőleg

az Országos Fatermelő és Sylvánia Fakereskedelmi Rt.-nál, Szeged, Alsófőcsapart 15. és Hattyas-sor 31. Telefon 10-24 és 17-59.

hasábfelad. ab telep q-ként	P 4.10
házhoz száll.	" 4.20
tusközött ab telep	" 4.30
házhoz száll.	" 4.40
aprított ab telep	" 4.40
" házhoz száll.	" 4.50

A szegedi ítélőtábla önvédelem címén felmentette a szándékos emberöléssel vádolt csanádapácai hentesmestert

(A Délmagyarország munkatársától.) Az ítélőtábla *Curry-tanácsa* hétfőn tárgyalta **Bodzsár Ferenc** 29 esztendőes csanádapácai hentesmester szándékos emberölési ügyét. **Bodzsár** 1936 decemberében *revolverrel agyonlőtte Bacsa Vilmos* gazdálkodót, régi haragosát. A két ember a csapszékben találkozott össze, ahol mindketten borozgattak. **Bacsa** nagyobb társaságban volt, vele volt testvére és több barátja is. A két haragos között szóváltásra került a sor, amelynek következtében **Bacsa** felkapott egy szódásüveget és azzal fejbeesetett **Bodzsárt**. A hentes elöntötte a vér, majd amikor látta, hogy tulerővel áll szemben, előrántotta a *revolvert* és kijelentette, hogy aki hozzányúl, azt lelövi. Ezzel elindult, a *revolvert* állandóan kezében tartva, hogy az orvost felkeresse és fejébét beköttesse. **Bacsa** azonban még előtte ért ki a ven-

déglőből és az ajtóban megleste. Amint **Bodzsár** kitétte a lábát az ajtón, *ismét fejbeesetett egy szódásüveggel*. Erre történt azután, hogy a *hentesmester elsütötte revolverét és a golyó Bacsa* fejébe jutott. A csabai kórházba szállították **Bacsa** Vilmost, ott azonban nem tudtak rajta segíteni, meghalt.

A törvényszék előtt **Bodzsár önvédelemre** hivatkozott, védekezését azonban a törvényszék nem fogadta el és erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés büntette címén két és fél év fegyházra ítélte. Az ítélőtábla a hétfői tárgyaláson megállapította, hogy a *vádolt jogos önvédelemben volt, amikor fegyverét használta* és ezért az emberölés vádját alól felmentette. Az ítélet ellen a főügyész *semmiségi panaszt* jelentett be a Kuriához.

ITT A TAVASZ!

Női és férfi ruhaszükségletét már most szerezzé be! Legnagyobb választék női-, férfi- és gyermek ruhák, kabátok, felöltőkben

Blau Ignátz

női-, férfi- és gyermekruha áruháza, KELEMÉN UCCA 5.

TAJÉKOZTATÓ ÁRAINK:

Női tavaszi kabátok divatszinekből	16.—	P-től
Női divat kabátok, végig selyemmel bélelve	24.—	P-től
Női modell tavaszi kabátok	30.—	P-től
Női teveszőr kabátok	24.—	P-től
Férfi öltönyök divatszinekből	22.—	P-től
Férfi kangarn öltönyök	28.—	P-től
Férfi felöltők divatos mintákban	28.—	P-től
Férfi tavaszi kabátok, selyemállítás	30.—	P-től
Burbury raglánok	36.—	P-től
Trenc Coat slavofta béléssel	24.—	P-től
Divat és sport nadrágok	5.50	P-től
Fiu és leányka tavaszi kabátok	12.—	P-től

Tekintse meg áras kirakatainkat.